
МІЖНАРОДНИЙ ПРОЕКТ «ПОСИЛЕННЯ КОНТРОЛЮЮЧОЇ ФУНКЦІЇ 
СУДОВОЇ ВЛАДИ В СИСТЕМІ РІВНОВАГИ ОРГАНІВ ВЛАДИ В УКРАЇНІ» 

 

Викладачі та студенти економіко-правового факультету ДонНУ взяли участь в 

реалізації міжнародного проекту «Посилення контролюючої функції судової влади в 

системі рівноваги органів влади в Україні» (2013 р.). 

Проект було скеровано до молодого покоління українських правників і журналістів 

з 6 міст України — Донецька, Києва, Львова, Одеси, Сімферополя, Харкова. Він 

ознайомив їх з питаннями етики та незалежного судочинства, діяльністю судів Грузій, 

Молдови, Польщі та України, залучив молоде покоління до дискусії на тему кризи 

судочинства в Україні. 

Мета Проекту полягала в посиленні розуміння молодими українськими юристами 

та журналістами важливості незалежності судочинства в системі розподілу державної 

влади в Україні, популяризації етичних норм поведінки в судочинстві, їх залученні до 

дискусії про стан української правової системи та щодо пропозицій з її реформування. 

Партнерами проекту виступили: Фундація польсько-української співпраці ПАУСІ, 

Донецький національний університет, Національний Університет «Юридична Академія 

ім. Ярослава Мудрого», Львівський національний університет ім. І. Франка, Таврійський 

національний університет ім. В. Вернадського (Сімферополь), Національний університет 

«Одеська юридична академія», Національний університет «Києво-Могилянська 

Академія». Проект співфінансувався Програмою польського співробітництва для 

розвитку Міністерства закордонних справ Республіки Польща і Програмою «Підтримка 

демократії», яка координується урядовою Фундацією Міжнародної Солідарності.  

Найважливішими заходами Проекту стали: 

1) Навчальний візит студентів ВНЗ України до Польщі 

Переможцями конкурсу для участі у навчальному візиті до Польщі від ДонНУ 

стали студенти економіко-правового факультету Владислав Александров та Дар’я 

Скопюк, підготувавши науково-популярні публікації з питання посилення контролюючої 

функції судової влади в системі рівноваги органів влади в Україні.  

Під час візиту до Польщі (липень 2013 р.) студенти ознайомились з практикою 

реалізації незалежного судочинства в системі поділу державної влади в Польщі. 

Учасники заходу відвідали Конституційний Трибунал, Верховний Суд, Національну 

Раду Юстиції, Міністерство юстиції, Парламентську Комісію Юстиції і Прав Людини, 

факультет права і адміністрації Варшавського університету, районні суди, взяли участь у 

зустрічах з практикуючими суддями.  

2) Дванадцять семінарів на тему місця судочинства в системі поділу державної 

влади в Польщі і в Україні 

2–4 жовтня 2013 р. за допомогою теле-конференційного з’єднання відбулись 

міжнародні семінари, в яких взяли участь викладачі ВНЗ України, студентство, 

журналісти, експерти з Польщі. 

Так, міжнародний семінар на базі Центру міжнародного і європейського права ЕПФ 

ДонНУ відбувся 3 жовтня 2013 р. за допомогою теле-конференційного з’єднання з 

Таврійським національним університетом ім. В. Вернадського (координатор — директор 

Центру Людмила Дешко). 

3) Міжнародна конференція на тему місця судочинства в системі поділу влади в 

Польщі, Україні, Грузії і Молдові  



22 листопада 2013 р. представники ЕПФ ДонНУ взяли участь в обговоренні 

питання посилення контролюючої функції судової влади в системі рівноваги органів 

влади в Польщі, Україні, Молдові і Грузії в рамках однойменної міжнародної 

конференції на базі Національного університету «Одеська юридична 

академія». Модератором сесії з незалежності судочинства виступила Людмила 

Миколаївна Дешко, к.ю.н., доцент, директор Центру міжнародного та європейського 

права економіко-правового факультету ДонНУ (м. Донецьк, Україна). Участь в 

обговоренні взяли студенти економіко-правового факультету спеціальності 

«Правознавство» Абилгазінова Тетяна, Абду Тамер Хассан, Кузнецова Ксенія, Лисенко 

Дар’я, Лисенко Дмитро.  

В результаті реалізації Проекту близько 240 молодих правників і 120 молодих 

журналістів з 6-ти освітніх центрів в Україні взяли участь в дискусії на тему кризи в 

українській судовій системі і пропозиціях її реформування, ознайомились з прикладами 

діяльності польських судів і трибуналів у справах, де однією зі сторін є органи 

державної влади чи місцевого самоврядування, а також у справах між цими суб’єктами. 

18 з них протягом навчального візиту поглибили свої знання під час зустрічей з 

представниками судових органів Польщі.  

Останнім етапом реалізації Проекту є підготовка молодими українськими 

правниками та журналістами під керівництвом експертів публікацій на тему реформи 

судової системи в Україні, які буде розповсюджено on-line. 

 


